
                                                                                                              

 

 

Sledenje na delovnem mestu 

 Zasebni vrtec Really Cool After School 

19. 1. – 25. 1. 2025, Balbriggan, Irska 

 

 

V okviru Erasmus programa smo se Barbara Lovrić, Iva Rizner, Ljiljana Pevec in Sergeja 

Slapnik udeležile sledenja v vrtcih na Irskem. Naša izkušnja je bila izjemno poučna in nam je 

omogočila vpogled v delovanje irskih predšolskih ustanov, njihove prakse, kurikulum ter 

način vključevanja otrok in njihovih družin v vzgojni proces. 

Bivale smo v mestu Balbriggan, v hotelu Bracken Court, ki je oddaljen le 3 minute hoje od 

vrtca Really Cool After School. Na Irskem je več privatnih kot javnih vrtcev. Obiskale smo 

tri zasebne vrtce.  

 

 

                                                                                                 

 

                                            

 



                                                                                                              

 

             

 

               

 

Na Irskem je predšolski program za otroke, mlajše od šestih let, del širše izobraževalne 

strategije, ki zagotavlja podporo za razvoj otrok v zgodnjem otroštvu. Program ECCE (Early 

Childhood Care and Education) je zasnovan za spodbujanje socialnega, emocionalnega, 

kognitivnega in telesnega razvoja otrok. Glavni cilj programa je ustvariti spodbudno in varno 

okolje, kjer se otroci učijo skozi igro in interakcijo. 

V okviru ECCE programa starši ne plačujejo osnovne oskrbnine za predšolsko vzgojo, saj 

stroške krije irska vlada. Nekateri vrtci pa lahko zaračunajo dodatne stroške za prehrano, 

dodatne ure varstva, dodatne aktivnosti in material. 

Namenjen je otrokom, starim od treh do šestih let. Izvaja se leto do dve leti pred vstopom v 

osnovno šolo in je ponavadi na voljo v vseh predšolskih ustanovah, zasebnih in javnih 

programih. 

Vzgojitelji v predšolskih ustanovah morajo imeti ustrezne kvalifikacije za delo z otroki, ki 

vključujejo strokovne kvalifikacije na področju izobraževanja in oskrbe otrok. 

Vrtci, katere smo obiskale, uporabljajo kurikulum Aistear. 



                                                                                                              

 

Aistear je celovit kurikulum, ki temelji na učenju skozi igro, in je zasnovan tako, da spodbuja 

razvoj otrok na štirih ključnih področjih: 

1. Učenje in raziskovanje (spodbujanje radovednosti, raziskovanja in ustvarjalnosti). 

2. Komunikacija (razvijanje jezikovnih sposobnosti in sposobnosti izražanja). 

3. Zdravje in dobro počutje (natančna skrb za otroke, da rastejo v varnem in zdravem 

okolju). 

4. Družbeni in kulturni razvoj (poudarek na skupinskem delu, sodelovanju in 

razumevanju različnih kultur). 

 

 

 

 

    

 

 

 



                                                                                                              

 

       

 

Vzgojiteljice so dolžne obsežno spremljati napredek vsakega otroka skozi dokumentiranje in 

opazovanje, pogosto z uporabo portfolijev, kjer beležijo posamezne dosežke otrok, njihove 

interese in napredek. 

Starši od pandemije koronavirusa v vrtec ne vstopajo več. Otroke oddajajo in prevzemajo na 

vhodnih vratih vrtca.  

Starši so pogosto vključeni v dejavnosti vrtca, tako da imajo različne možnosti za 

komunikacijo z vzgojitelji, bodisi preko dnevnih poročil vrtčevske aplikacije bodisi preko 

WhatsApp-a, ki omogoča hitro obveščanje o napredku ali pomembnih informacijah. 

Tudi kultura v irskih vrtcih je zelo raznolika, saj v teh ustanovah pogosto sodelujejo otroci 

različnih etničnih skupin, starši pa prihajajo iz različnih kulturnih okolij. S tem spodbujajo 

inkluzivnost in razumevanje različnih tradicij in navad, kar je pomembno za širjenje obzorij 

otrok že v zgodnjem obdobju.  

Delovni čas vrtcev na Irskem se običajno giblje med 9. in 12. uro, vendar obstajajo tudi 

podaljšani programi, ki nudijo varstvo pred in po šoli za vrtčevske in šolske otroke.  

Kar zadeva prehrano, otroci prinesejo hrano od doma, vendar če preživijo več kot 3 ure v 

vrtcu, dobijo topel obrok, ki ga zagotovi vrtec. Še ena posebnost, ki smo jo opazile, je ta, da 

so otroci ves čas v vrtcu v čevljih, kar je običajna praksa v številnih irskih vrtcih. 

Obiskani vrtci so nam omogočili vpogled v irski sistem predšolske vzgoje, ki je zelo 

orientiran na otroke in njihove potrebe, tako v smislu kurikuluma kot tudi vsakodnevnih 

praks. 

Poleg obiska vrtcev smo si skoraj vsak dan ogledale tudi Dublin. Obiskale smo številne 

naravne in kulturne znamenitosti, med drugim Moherske klife, Newgrange, Galway, Burren, 

Hills of Slane, Abbey Mellifont in Skerries. Prav tako smo obiskale muzej voščenih lutk, ki 

nas je navdušil s svojo edinstveno zbirko.  

 



                                                                                                              

 

                      

 

 Preizkusile smo tudi irsko hrano in pijačo ter uživale v kulinaričnih specialitetah, ki so del 

irske tradicije. Obiskale smo tudi nekaj irskih pubov. 

             

 

V petek dopoldne smo zaradi nevihte Eowyn ostale v hotelu, saj je bila zaradi predvidene 

nevarnosti močnih sunkov vetra zaprta vsa javna in zasebna infrastruktura. 

Kljub hudim vremenskim napovedim našega zadnjega dne na Irskem, smo vseeno preživele 

poučen in prijeten teden. Irska nas je navdušila tako z njeno naravo kot tudi kulturo. 

 

Zapisale udeleženke Erasmus+ mobilnosti Kranjskih vrtcev:  

Barbara Lovrić, Iva Rizner, Ljiljana Pevec in Sergeja Slapnik. 

 

V Kranju, dne 17. 2. 2025 

 

 

 


